MaTtepuansbl K ypoKy
«3Ha4YeHne pacTBopoOB»

ABTop: yuntens COLL Ne 4
YypbakoBa Enena BacunbeBHa
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[ eonornyvyeckas posib BoAbl

Pa3pyLueHne ropHbIxX nopog u
MWUHeparnos;

ObpasoBaHmne ocago4HbIX
FOPHbIX NOPOS;

ObpasoBaHue newiep;

ObpasoBaHme cTanakTuToB U
cTanarMmmToB;




Booa ¢ xumuueckom npouecce

H:20 — pacTtBOopuUTenb H20 — peareHT

Na20 + H20 = 2NaOH




Opzanuueckue pacmeopumeliu

PacTBOpSAOT Kpacku, naku,
XUpbl
Hanpumep:
pe3uHo8kIU Kreud — 3mo
pacmeop Kay4dyka a
6eH3UHe;
Kneu 6®-2 — amo
pacmeop op2aHU4ecKux
CMOIJ1 8 criupme.




PACTBOPBI B KYIMHAPHH

KUCEIb
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